

依法保障律师执业权利的有益尝试

我省首次邀请律师列席检委会会议

■记者冯伟祥 通讯员刘波 金慧萍

“叫我去参加检委会会议，我感到非常意外。”浙江君安世纪律师事务所律师陈诚在接受记者采访时，心中依旧难掩激动。前些日子，她作为嫌疑人的辩护律师，被杭州市下城区人民检察院邀请列席检委会会议。在会上，检委会委员与她面对面沟通，仔细听取她的辩护意见。这也是浙江省检察机关首次邀请律师列席检委会会议听取辩护意见。

今年5月初，一起故意伤害

(致人死亡)案在杭州市下城区检察院审查起诉。承办检察官发现，该案案情复杂，社会影响较大。同时，嫌疑人的辩护律师还向检察官提出了无罪辩护的意见。

为更好地查清事实，依法维护双方当事人的合法权益，下城区检察院决定邀请被害人与嫌疑人双方的代理律师列席检委会会议，由检察长与8名检委会委员直接听取律师意见。

5月5日，这一场特别的检委会会议在下城区检察院召开。在承办检察官官向检委会汇报完案情

后，陈诚受邀到场，向全体检委会成员提出了自己的辩护意见并说明了理由。被害人亲属诉讼代理人因工作原因未能列席，但也向检委会提交了详细的书面代理意见。检委会委员仔细听取了律师意见，并在陈诚离席后，根据承办人的汇报和两位代理律师的意见，对案件进行了充分的讨论。

下城区检察院检察长王晓光表示，邀请律师列席检委会是一个尝试，成熟之后将逐步推行。

今年以来，浙江省检察机关着力构建新型检律关系，依法保障律师执业权利，最大限度保障人权。省检察院于4月6日专门召开座谈

会，汪瀚检察长、分管检察长及15个业务处室负责人与12名浙江律师代表，专题商谈检律关系，仔细听取律师意见。

在杭州，顾雪飞检察长与分管院领导多次赴律协、律所走访，并与市司法局、市律师协会于4月29日出台《会议纪要》，特别提出了保障律师执业权利的23条意见，其中第15条规定“人民检察院检委会在讨论、决定重大、疑难、复杂案件时，可以邀请辩护律师到场发表意见，检委会应当认真听取辩护律师的意见”。

绑架索赎金 岂有好下场

■记者孟万成 通讯员严严

日前，玉环县人民法院一审宣判了一起两男子绑架老板儿子索要百万赎金案件，被告人兰某犯绑架罪、非法拘禁罪，被判处有期徒刑11年，罚金人民币1万元，剥夺政治权利两年；被告人唐某犯绑架罪、非法拘禁罪，被判处有期徒刑10年6个月，并处罚金人民币1万元，剥夺政治权利两年。

2015年5月26日早上7点多，小松(化名)跟往常一样开着轿车到厂里上班。到了厂门口，他停好车后提着早餐往里走。门口站着一陌生男子，小松朝对方走去，该名陌生男子也朝小松走来。就在小松开口询问时，一把冰凉的水果刀顶在了小松的肚子上。小松被威胁着往后退，一直退到车子边，又出现一把尖刀顶在了他的后背。小松迅速往后看了一眼，后面的男子戴着深色的口罩，鸭舌帽遮掩着看不清长相。

两名男子把小松弄上车后，将事先准备好的头套套在小松头上，随后翻出小松随身携带的一部苹果手机。两人将车开到台州市玉环县大麦屿街道经事先踩好点的一所老房子内，对小松进行捆绑控制，并从小松身上劫取现金1700元。“打电话给你爸，用普通话讲，叫你爸拿100万元过来。”小松无奈，遂给父亲打了通电话，索要100万元并称

有用。

老林(化名)是大麦屿街道的一名普通村民。案发当天，老林种完地途经那所老房子时，听见有人讲话的声音。平时这房子空着没人住，老林觉得奇怪，就进入房子查看情况。却不想，老林刚进去就迎面碰上两名男子，他们的手上拿着刀，其中一人迅速将刀架在老林的脖子处。老林用双手去夺刀，被砍了几下。接着，老林也被捆绑住了。

后来，两名男子怕事情搞大后果严重，就慌慌张张地逃离了现场。小松和老林才自行摆脱捆绑并报了警。2015年6月3日，兰某、唐某双双被抓获归案。

据了解，兰某今年22岁，来自贵州，之前在小松工作的厂里上班，跟小松有过一点小矛盾。2015年5月，兰某与朋友唐某聊起各自的境况，两人都手头拮据、生活困顿，于是他们就预谋绑架勒索钱财。

在选取绑架对象时，兰某想到了小松。“小松是我原来厂里一个股东的儿子，他家里比较有钱。”兰某向唐某介绍了小松的体貌特征以及作息时间。两人还特地跑到工厂观察了小松一番，并踩好了点，购买了作案工具。老林的闯入打乱了两人的计划，索性将老林给绑了。

经鉴定，小松全身多处擦伤，未达到轻微伤。老林已达到轻微伤程度。

借款时未写借条 询问笔录成证据

■记者孟万成 通讯员毛林飞

去年10月，杨某一纸诉状将祁某告上法院。

庭审过程中，为支持自己的诉讼主张，杨某向法庭提交了两份公安询问笔录复印件，以证明1万元的借款事实。

法院审查后认为，祁某经合法传唤后未到庭参加诉讼，也未提交答辩状和证据，应视为自动放弃了质证和抗辩的权利。杨某所提交的询问笔录，来源合法，杨某面对公安机关询问时，详细陈述了祁某向其借款1万元没有偿还的经过，祁某也讲了打架的起因是欠杨某1万元没还。结合双方在公安机关的陈述，能够认定杨某出借给祁某1万元未得到偿还的事实，法院予以采信。

法官提醒，借据是主张债权的重要凭证，碍于情面未要求对方出具借据，一旦发生纠纷，又拿出不出有力证据，还款诉请往往得不到法院支持。因此，借款时，出借人务必要求对方出具借据，并有详细、明确的约定为好。

创国卫，江山农商行在行动

近日，江山市创建国家卫生城市大会战启动仪式在文化广场举行。全市各机关、企事业单位员工都踊跃加入到志愿者服务队中。江山农商银行有

十多名为代表参加了启动仪式，其中员工李闽慧代表江山市志愿者接受授旗。

为全面支持江山市创建国

家卫生城市工作，江山农商银行各部门及8个支行都严格按照国家卫生城市标准，认真做好各项目自查整改工作。行领导还分批安排员工对所服务的街道进行全面清理，以实际行动提升本市城市卫生创建水平，营造一个干净、整齐、舒适、优美的城市环境。王晨渝 刘宣

便，可随借随还，并可在网上银行、手机银行、自助终端实现自助放款。

智慧小区的打造，不仅使小区业主出入更加便利快捷，更是为业主们提供了足不出户的金融服务套餐，这是衢江农信联社在普惠金融道路上画出的又一彩笔。

徐燕燕

杭州萧山温商面馆遗失杭州市工商行政管理局萧山分局2014年12月8日核发的个体工商户营业执照副本，注册号：330181600958692，声明作废。

富阳市干江副食品店遗失食品流通许可证副本，编号：SP3301831250040673，声明作废。

临安市王飞副食品店，注册号为330185600117649不慎遗失由临安市市场监督管理局2009年6月16日核发的营业执照副本，声明作废。

临安市黄兰月百杂货店，注册号为330185600203575，不慎遗失由临安市市场监督管理局2011年4月20日核发的营业执照正本一份，声明作废。

杭州权伟机械有限公司不慎遗失财务专用章一枚，声明作废。

富阳市富春街道方塘五金电器行遗失由杭州市富阳区市场监督管理局2012年03月21日核发的注册号为330183600360270的营业执照正副本，声明作废。

杭州力源新能源科技有限公司注销清算公告
杭州力源新能源科技有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州伊科石化物资有限公司注销清算公告
杭州伊科石化物资有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

绍兴柯桥亚琦投资咨询有限公司注销公告
绍兴柯桥亚琦投资咨询有限公司股东于2016年6月7日决定解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人自本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人：汤金花 联系电话：13357534004
地址：浙江省绍兴市柯桥区钱清镇凤仪村 邮编：312000
绍兴柯桥亚琦投资咨询有限公司清算组
2016年6月8日

富阳新益拆房有限公司遗失组织机构代码证副本，代码：05671588-1，声明作废。

衢江联社：智能机具“开进”智慧小区

为打造智慧社区，提升小区整体服务水平，方便小区业主进入，衢江联社携手物业公司，对小区车库入口门禁系统进行升级改造，使用现在市面最先进的高速ETC感应系统。该系统灵敏度高，使用面广，可帮助业主实现一机多用

违

法必究

2016年6月16日 周四

gjs1962@sohu.com

电话：88865121

责任编辑：郭建生

金华制售假烟团伙成员获刑

案假烟价值800余万元。

法院经审理认为，被告人胡某某等37人违反国家产品质量法规和烟草专卖制度，非法生产假冒伪劣产品，其行为均已构成生产、销售伪劣产品罪，属共同犯罪。

因生产的卷烟尚未销售，根据各被告人的作用，予以区分主从犯。系犯罪未遂，可以比照既遂犯减轻处罚。综合各被告人参与犯罪的时间、作用、情节以及认罪态度等，被

告人胡某某、李某某、周某某等16人，分别被判处12年6个月有期徒刑至2年有期徒刑不等的监禁刑；另被告人黄某某等21名被告人，被判处缓刑。

37名被告人同时被判处缴纳110万元至1万元不等罚金，扣押在案的违禁品依法予以没收。由于另外3名被告下落不明，以作另案处理。

生 活中来

微信摇来“男朋友” 不料被骗近8万

■记者杜成敏 通讯员冯筏

微信摇一摇，添加好友，这步骤相当简单，很多人都喜欢在上面交友聊天。不过，大伙可得注意一些主动添加你的陌生人，有可能他们“动机不纯”。近日，宁波奉化的陈某就被微信摇来的“男朋友”骗走了近8万元。

2014年5月的一个晚上，陈某通过微信摇一摇功能，收到一位姓应的陌生男士添加好友的请求，陈某同意后两人便聊了起来。陈某离婚多年，情感生活比较空虚，双方很快互生好感，不到一个月就发展成为男女朋友关系。

但陈某却不知道她的这位“男朋友”其实别有用心。其间，应某先是通过虚构事实的方式谎称自己是某某公司高管的亲戚，并声称在该公司拥有股份以骗取陈某的信任。之后，应某就开始编造各种理由向陈某要钱，在半年的时间里，应某先后以基金套现

支付手续费、合伙经营KTV、公司承租压机、为讨要还款支付宝扣等借口，先后骗取被害人陈某共计人民币79500元。最终，发现事情不对劲的陈某选择了报警。

近日，法院开庭审理了该案。法院认为被告人应某以非法占有为目的，采用虚构事实、隐瞒真相的方法，多次骗取他人财物，数量较大，其行为构成了诈骗罪。因为之前应某因诈骗罪被判处缓刑，法院最终判处撤销缓刑，决定执行有期徒刑3年2个月，并处罚金3.4万元。

如今交友软件五花八门，但是背后也隐藏了风险。许多人因平时工作压力大、生活圈子小等因素，可能会借助这些交友软件来慰藉孤独。法官告诫，大家通过这种虚拟媒介平台交友时要保持一定的警惕性，尤其当涉及到金钱利益等问题，就一定要保持头脑清醒，以免上当受骗。

小学生进法院上法制课



日前，奉化法院开庭审理一件盗窃案件时，底下坐了一批特殊的旁听者，他们是来自奉化实验小学的49名小学生。

“虽然思想品德课上也会学习法律知识，

但是第一次走进法庭旁听真实案件，印象非常深刻。”“做一个遵纪守法的人，勿以善小而不为，勿以恶小而为之。”同学们在听完庭审后，纷纷说出了自己的感想。

当天，同学们还参观了立案大厅、羁押室等，并聆听了一堂关于未成年人权利和义务、未成年人犯罪等内容的法制课。零距离的接触，增进了他们对法院工作、法官职业的了解，培养了法制意识。

记者杜成敏 通讯员冯筏 摄影报道

人 间真情

民警将心比心倾情感化女犯幡然醒悟传书感恩

的土木结构房屋，大火很快蔓延开来，吞没了整栋房子。

在被民警抓获时，缪某的情绪异常激动。28岁的缪某就要背着放火罪的包袱，这辈子怎么面对家人和孩子？

因为缺乏法律意识，缪某是怎么也不想不通。陷入思维僵局的她也就此恨上了不讲情面的办案民警。

“出来后，我来找你！你要带我吃饭！”

面对缪某的百般刁难，孙浩岚有自己的想法。

“因为我自己也是差不多年纪的人，所以我更懂这些人心情，他们只是不懂法，并不是心眼坏。”1989年出生的热心小伙孙浩岚说。在交谈沟通的过程中，孙浩岚“以情讲法、以法诉情”，主动积极将心比心。

这一切，都是因为在这期间，孙浩岚一直关注着缪某的生活情况和改造情况，通过多种方式鼓励她要有信心。

由于缪某的家人都在贵州老

子们？”孙浩岚既给缪某讲了很多在办案过程中看到的正能量的故事，也告诉她很多改造以后全新生活的例子，激励她好好改造重新开始新的人生。

“如果连你自己都放弃自己的话，那你才是真的完了。”在一次交谈中，孙浩岚的这句话让缪某真正重新开始认识自己。

“出来后，我来找你！你要带我吃饭！”

这些缪某从狱中寄来的信，尽管字迹歪斜，还夹杂着个别错字，却蕴含着写信人的感恩与真情。

自从被羁押开始，缪某就一直和孙浩岚保持着书信的联系，至今为止，缪某已经给孙浩岚写了5封信了。

这一切，都是因为在这期间，孙浩岚一直关注着缪某的生活情况和改造情况，通过多种方式鼓励她要有信心。

由于缪某的家人都在贵州老

家，其与丈夫一家的关系又不好，缪某被羁押于看守所期间没有人给予物质上的帮助，孙浩岚便自掏腰包，替缪某存了500元钱生活费，让缪某可以在看守所内吃得稍微好一点，还可以购买一些生活用品。

缪某在信中这么写道，“每次想到很多不顺心的事情，我都会想起你对我说过的话，慢慢地很多东西都放下了，觉得没有什么坎是过不去的。”有时候，缪某还打趣地说，出来后要和孙警官一起吃饭一起玩。

面对缪某这样的改变，孙浩岚是由衷地开心：“像缪某这样的年轻人因为不懂法而犯法，需要给他们更多的关爱，不能用有色眼光看待他们，他们的人生道路还很长。”

真铁汉才更柔情，他是大家口中的“暖男”

虽从警时间不长，但是孙浩

岚在面对不法分子的时候却雷厉风行，毫不手软。2016年，孙浩岚在全局的执法办案分数名列前茅，是单位的业务骨干。

在生活中，孙浩岚爱自驾游，穿越过宽广辽阔的内蒙古草原，探索过充满神秘灵气的可可西里，抵达过高耸神圣的珠峰脚下，静坐在面朝大海的东极小岛……

就在最近的一次旅行中，他在自驾前往西藏的途中遇到一位赶路的藏区老师，热心的孙浩岚当即决定要载他一程。在藏区的学校里，他看到了孩子们衣衫破烂单薄，回来后，孙浩岚就号召亲朋给藏区孩子捐献衣服，自费邮寄到藏区。

看到藏区老师发来孩子们拿到衣服时开心的照片，孙浩岚心里有一种踏实感和幸福感。

孙浩岚说，如果一个人能为了梦想而执着，也能懂得珍惜而拼搏，那么，他将会获得无限的干劲和勇气。

杭州海岭机械有限公司注销清算公告
杭州海岭机械有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。